Weicher und harter Zeilenumbruch

Weicher Textumbruch

An dieser Stelle ist ein weicher Textumbruch passiert. Im RTE kann man das dadurch erkennen, dass
kein Abstand zwischen dem fett gedruckten Text und den Zeilen darunter entstanden ist.

Harter Textumbruch

An dieser Stelle ist ein harter Textumbruch passiert. Im RTE kann man das dadurch erkennen, dass
ein sichtbarer Abstand zwischen dem fett gedruckten Text und den Zeilen darunter entstanden ist.

Innerhalb des Rich-Text-Editors
kdonnen Sie zwei Arten von
Zeilenumbriichen auslésen: einmal den
weichen Zeilenumbruch und den
harten Zeilenumbruch.
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An dieser Stelle ist ein weicher Textumbruch passiert. Im RTE kann man
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das dadurch erkennen, dass kein Abstand zwischen dem fett gedruckten Text und den Zeilen darunter

Den weichen Zeilenumbruch
erkennen Sie daran, dass in der
nachsten Zeile kein sichtbarer Abstand
zur Zeile davor ist und somit kein neuer
Absatz entsteht.

Einen weichen Zeilenumbruch fligen
Sie ein, indem Sie an der gewunschten
Textstelle die Tasten Shift und Enter
gleichzeitig driicken.
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Den harten Zeilenumbruch erkennen
Sie daran, dass ein sichtbarer Abstand
zwischen zwei Absatzen erkennbar ist.

Einen harten Zeilenumbruch figen Sie
ein, indem Sie an der gewilinschten
Textstelle die Taste Enter driicken.




